

# Rettelser

i

Landstingstidenden, 54de ordentlige Samling 1901—02.

- 
- |  |  |
|--|--|
| Sp. 69, L. 9 f. n.: „ønskeligt“, læs: „vanskeligt“,<br>og L. 15 f. n. udgaar „meget“ | Sp. 757, L. 17 f. o.: „heller ikke“ ændres til „hellere“.  |
| — 72, L. 3 f. n.: „noget“, læs: „nødvendigt“.  | — 760, L. 9 f. n.: „mindre“ ændres til „indre“.  |
| — 76, 2. St., L. 5: „kun“, læs: „kunne“.   | — —, sidste L.: „Skatteindtægt“ ændres til „Indkomstskat“.   |
| — 348, L. 21 f. n.: „finansielle“, læs: „forskellige“.                               | — 761, L. 32 f. o.: „nuværende“ ændres til „normerede“.  |
| — —, L. 8 f. n.: efter „Tyr“ indskydes „fra“.  | — 791, L. 19—20 i Foredrag af Steensen-Leth<br>skulle lyde saaledes: „grundede i, at der ved<br>en Skat, der paalignes, foruden Ydelsen, der<br>modtages, maa tages Hensyn til Evnen“. |
| — 373, L. 21—22 f. o.: „den rene Anglerrace“,<br>læs: „denne Race“.                  | — 791, L. 14 f. n.: „Skat“ ændres til „Skatten“.   |
| — 373, L. 26 f. o.: „Anglerkøer“, læs: „fynske<br>Køer“.                             | — 1171, L. 15 f. o.: „2096“ rettes til „2796“.   |
| — 631, L. 3 f. n.: Ordet „kunne“ udgaar.   | — 1193, L. 10 f. n.: Efter Ordet „højtærede“ ind-<br>skydes: „forrige“.  |
| — 636, Stk. 2, L. 2: Ordet „ikke“ udgaar.  | — 1311, L. 3 f. o.: „1863“ læs: „1861“.  |
| — 652, Stk. 2., L. 3 f. n.: „thi“, læs: „og“.  | — 1314, L. 25 f. n.: Ordene: „med 1 Aar“ udgaa.  |
| — 756, L. 26 f. n.: Ordet „fast“ udgaar.   |  |
| — 757, L. 16 f. o.: „Plads“ ændres til „Form“.                                       |  |
-